
 

 

دهم  با رمز گردانی غیاثی بررسی کتاب زیست ه بسم االله    نمون  
 اولین  مدرس شبکه سیما و تکنیک هاي به روز رمزگردانی

 
:انگیزه این  فایل   

 
  » زیست را چگونه بخوانیم درس    «

 
 

 

 

 

 

 سلام خوبی ؟

 ان کلیه دارند یعنی کلیه مهردار.... کلیه را می توان همون    تمام تفسیر کرد !!! دیدي 

  از حرف   غ   استفاده کردم و شد غضروفی    غدد راست روده  و   غلیظ !!!   دیدي 

 

 

  هم   ایستایی 

  !!!همه     اساسی    تشابه کلماتو ببین 

  

  

  این متن را میتونی به انتشار ربط بدي عزیز ؟؟؟

  بله    افزایش گرما  افزایش سرعت انشار 

   نوعی خزنده ربط بدي عزیز ؟؟؟این متن را می تونی به

  ...بله  مار زنگی   توضیحشو ببین 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  جانوران با حرکت و متابولیسم خود گرما تولید م کنند که این گرما گاهی براي خودشون دردسر میشه

  

  ...محرك چیه ؟ هر چیزي که باعث تحریک بشه 

  / خارجی میشه همیشه محیطیه ؟  نه ممکنه گرسنگی باشه پس داخلی و

 

 

  سازش  خرسسسسسسسسس    سسسفید    حرف س  درود

  مجرك ها را از کتاب یازدهم مطالعه کن   محرك ها باعث تحریک میشن و گیرنده ها تشخیص می دن اما هیچکدوم درك ندارند   درك فقط قشر مخ 
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 س  ب   ا   د  ج  ا  ج   ا ز

 ) سباد جاجاز ( چیزی نیست  ترتیب سطوح 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

موجود به هم می ریزه »  د نیاي  «  می باشد که اگر تخریب بشه  »   دي ان آ   «  مهمترین مولکول زیستی    
 
 
 
 

 تــــــار عنکبوت پروتئین ساختـــــــــاري می باشد
)در هر دو کلمه تــــــــار را به خاطر دارم (   

 
) براي مثال آجر (              مونومــــر   )    براي مثال  آپارتمان ( پلـــــــی مر   

آجر هاي کوچک که در همه شهر ها یکسانند به صورت آپارتمانهایی در می آیند که در شهر هاي مختلف شکل هاي 
.متفاوتی دارند   

مولکولهاي کوچک در همه جانداران یکسانند:: جمله کتاب (   
) د مختلف متفاوتند  به صورت پلی مر هایی در می آیند که در افرا  
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پلـــــــــی مر ها همان مونومر هایی هستند که بین هم پـــــــل    زدند و زیاد ::: می توان پلی مر ها را چنین یاد گرفت 
>>>. ===============شدند   

 
 
 
 

 
 نکاتی در مورد سنتز آبدهی و هیدرولیز 

همان آبدهی ( د به شدت انرزي مصرف می کنند و عرق می کنند یک ساختمان هستن) سنتز ( وقتی کارگران مشغول ساختن
... مگه نه . همراه است ) عرق کردن ( پس ساخته شدن یا سنتز همراه با مصرف انرژي و آزاد شدن آب )  را میگه   

 
 
 
 

کودکانو دیدي ؟؟) جورچین ( اسباب بازي هاي معمایی   
اما وقتی حوصلشون سر میره با یه . ازن هی انرژي فکري مصرف میکنن  دو ساعت فکر می کنن که یه ساختمان کوچیک بس

؟؟... مگه نه . ضربه خرابش می کنن  
 
 
 
 

:نتیجه   
.آب آزاد  می شود ) رژي خواه ان( انــــــــرژي مصرف :    در سنتز آبدهی    

انرژي آزاد   آب مصرف: در هیدرولیز      
»!! م مصرف اون یکی آزاد میشه آب با انرژي حالت بر عکس داره هر کدا«    

!!!!!!!رابطه حلالیت و اندازه مولکول و سن آدما   
 
 
 
 
 
 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
           جلوي بدن  

 
 جالب است بدونید که وقتی ماهیچه هاي دو سر منقبض میشن اندام مربوطه را خم می کنند

نی شدن   یادت نمیره  یعنی دوجهته می کنند    دو   و    دو   جهته  رمزگردا  
 

 
 د   ندریت                و

 د   هلیز                  هر دو فقط بلدند
 د   ریافت                کنند 

 این هم از طرح ابتکاري براي دندریت  و آکسون
 

 غیاثی
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غیاثی.....!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! نع است    استفاده از این رمز هاي خدادادي  براي سایر همکارا در کلاسا با ذکر منبع بلاما  
 
 
 
 
 
 

:  لایه هاي مننـــژ  
 

 با توجه به شکل سخت شامه بالاي عنکبوت 
 نرم شامه زیر عنکبوت 

. و بین عنکبوتیه و نرم شامه فضایی وجود دارد   
  نرم شامه–) مایع (  فضا – عنکبوتیه –سخت شامه 
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:هم علایم و نتایج اعصاب خودمختار مثال براي ف  
.فرض کنید در راه مدرسه یه دفعه صحنه تصادفی را ببینید چه اتفاقی در بدن شما می افتد   

)شکل روبرو (  مردمک چشم گشاد – 1  
) کاهش ترشح بزاق (  دهانتون خشک میشه – 2  
) افزایش ضربان قلب (  قلبتون تند میزنه – 3  
) افزایش قطر مجاري تنفسی (  تند تند نفس می کشید – 4  
) کاهش چشمگیر فعالیت دستگاه گوارش.(  در همین حالت نمی تونید غذا بخورید – 5  

 
 

. زیاد به سراغمون میاد ... سمپاتیک در جلسات استرس بالا مانند امتحان کنکور و   
 

. لطفا علایم پاراسمپاتیک را برعکس اینها یاد بگیرید   
...آب میوه میخوره . موسیقی گوش میده . در نظر بگیرید که در ساحل نشسته   

...در همه این حالات نوعی آسودگی جسمی و روحی داره   
.داشته باشه خیا لش آسوده  است) پول ( پارا در ترکی یعنی پول  کسی که پارا  : نکته بسیار جالب بعدي   
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 مــــــــــورب داردمـــــــاھیچھ ـــــــــعده   مــــ

 

 شبکھ عصبی  خیلی مزه   داره   مـــز

 

 یعنی بین ماھیچھ ھا   و   زیر مخاط 

 م    ز 
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 صفاق ؟؟؟ 

 یک پرده است   کھ اندام ھای داخلی را وصل کرده و صاف می کند 

 ل صاف وصفاق  ص

 

 ـططمخــــــرج   مخــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  یه صفحه از جزوه اصلی زیست غیاثی
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  سانتریول زحمت کشیده و  لوله هاي میکروتوبولی را سازمان داه و از انها مژك تشکیل داده است  ...انرژي مصرف شود 
  ...زنش مژك ها باعث افزایش ایمنی بدن میشود از نوع غیر اختصاصی 

  مژك ها جایی هستند ه سورفاکتانت ندارن -کمی هم مرده ... می باشد هوایی که با این مژك ها در راتباط است هواي جاري 
  وقتی تري گیسیرید در محیط روده پرکنده و تجزیه میشه در سلول هاي ( در تولید چربی نقش دارد :   بافت پوششی روده 

  ) استوانه اي به هم می چسبد که نوعی تولید چربی محسوب می شود 
      از روي  ژن صورت می گیرد 2 پس ژن مکمل روشن دارد یعنی رونویسی توسط انزیم شماره   تولید پروتئین مکمل می کند

  .پس در گلژي دیده نمی شوند . انزیم هاي روده مخصوص خودشون هستن  و برون سلولی نیستن
   ابین سلول ها عمر کم دارند پس میتوز زیادي د ارند مثل بافت پوششی مري که دائما در حال ریزش است

  :میتوز زیاد یعنی چرخه سلولی با سرعت زیاد طی میشه پس مراحل پمات تکرارشون بیشتره 
  
  
  
  
  
  
  

 بافت پیوندي
بیشترمهره .هر جانور یا هر جانداري که بافت پیوندي داردقطعا مهره دار می باشد.بافت پیوندي یکی از بافتهاي اصلی جانوران می باشد

   نداردرس پس هرجانداري که بافت پیوندي داردسیستم هاو.ضروف دارندبعضی هاشون غ.داران استخوان دارند

   وسط سلولها ماده ي بین سلولی دارد این ماده باتوجه به موقعیت بافت متفاوت است.بافت پیوندي فاصله سلولها زیاد دارد

ندي تفاوت واضحی با بافت پوششی  ولی بافت پیو - بافت پوششی فضاي بین سلولی زیادي نداشت یعنی خیلی کم داشت مثل موزاییک
ماده بین سلولی بافت پیوندي را همان سلولهاي بافت .ستیم ویا سلولهاي پارانشیم گیاهان می باشدریبافت پیوندي معادل سلولهاي م.دارد

   ()مصرف انرژي(کلمه ترشح یعنی اگزو سیتوز.پیوندي ترشح میکند

   .... دارد نه اینکه دو نوع، انواعی.بافت پیوندي انواعی از رشته هاي پروتئینی دارد

   :کلمه انعطاف در موارد زیر بکار میرود. فقط دو نوع را مثال زده ، کلاژن ورشته هاي انعطاف پذیر بنام الاستیک 

   دیواره مژك داران سخت اما انعطاف پذیراست دیواره سلولی را منعطف میکند: اکسین 

مثلا کلاژن عمدتا سبب .جه به نوع و میزان بافت ها و رشته ها بافت پیوندي انواع مختلفی داردباتو.گلبول قرمز بالغ انعطاف زیادي دارد
   ..مثلا باکتریها عمدتا تنظیم بیان ژنشان در رو نویسی.کلمه عمدتا هرجا دیدید باید به ذهنتون بیارید. استحکام بافت پیوندي می شود
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٠٩١۴٩٢٨۵۴۵٢ 

  ...کار کنه  پیامک بزنهکی می خواد اینطور زیست و  هر 

  ...دموفق باشی
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